
Ôðåçà äëÿ îáðàáîòêè óñòóïîâ

Ïðåâîñõîäíàÿ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü è ïðî÷íûå ðåæóùèå êðîìêè!



Äëèíà ðåçàíèÿ (ì)

ì

21.6 ì
(45 ìèí.)

Ðàäèóñ âåðøèíû: re = 0.4

Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë: Ñ55 (200ÍÂ)

Ñòàíîê: Âåðòèêàëüíûé, ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì, ÂÒ50

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc = 150 ì/ìèí.

Ïîäà÷à íà çóá: fz = 0.25 ìì/çóá

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ: àð = 5.0 ìì

Øèðèíà ðåçàíèÿ: àå = 12.5 ìì

ÑÎÆ: Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ

Êîëè÷åñòâî ñìåííûõ ïëàñòèí: 
Èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî 1 ñìåííàÿ ïëàñòèíà

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà ñ ïðî÷íûìè
ðåæóùèìè êðîìêàìè

Ïîâûøåíèå ïðîèçâîäèòåëüíîñòè çà ñ÷åò
ïîâûøåíèÿ ñêîðîñòè ïîäà÷è

Áîëüøîé ïåðåäíèé óãîë óìåíüøàåò ñèëó ðåçàíèÿ

Äâóñòîðîííÿÿ ñìåííàÿ ïëàñòèíà 

ñ 4 ðåæóùèìè êðîìêàìè

Èìåþòñÿ 3 ðàçëè÷íûõ òèïà ðàäèóñà çàêðóãëåíèÿ âåðøèíû:

0.4, 0.8 è 1.6 ìì

Õàðàêòåðèñòèêè

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îáðàáîòêè

Ñðàâíåíèå ïðî÷íîñòè

Äðóãîé ïðîèçâîäèòåëü

Äðóãîé
ïðîèçâîäèòåëü

Âîçìîæíà äàëüíåéøàÿ
îáðàáîòêà

Ïðåâîñõîäíàÿ ñòàáèëüíîñòü
äàæå ïðè îáðàáîòêå ñ âûñîêîé
ñêîðîñòüþ ïîäà÷è!

Ñîîòâåòñòâóåò ñïëàâó P20
Ñêîë

Ñðàâíåíèå ïî ñêîðîñòè ñúåìà ìåòàëëà

Ïðîðåçàíèå ïàçà
Îáðàáàòûâàåìûé 
ìàòåðèàë: Ñ55 (200ÍÂ)
Ñòàíîê: âåðòèêàëüíûé, 
ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì, ÂÒ50

ìì

Èíñòðóìåíò

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ
Vc (ì/ìèí.)

Ïîäà÷à íà çóá
fz (ìì/ò)

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ
àð (ìì)

Ñêîðîñòü ñúåìà ìåòàëëà
3Q (ñì /ìèí)

Ðåæèì ôðåçåðîâàíèÿ

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà 
ñ 2 óãëàìè, ñîîòâåòñòâóåò

ñïëàâó P30

ÀÍ725

25 ìì, z=3

Äèàìåòð èíñòðóìåíòà:    25 ìì
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Òîðöåâîé òèï

Òîðöåâîé òèï

Çàïàñíûå ÷àñòè

Êîíöåâîé òèï

Êîíöåâîé òèï

Ê
ë

þ
÷

Êîë-âî
ïëàñòèí

Îòâåðñòèå
äëÿ ïîäà÷è

ÑÎÆ

Êîë-âî
ïëàñòèí

Ñêëàä

Ñêëàä
Ðàçìåðû (ìì)

Îïèñàíèÿ

Çàæèìíîé âèíò

Îòâåðòêà

Ðóêîÿòêà

Ìîíîáëî÷íûé êëþ÷

Âåñ
(êã)

Âåñ
(êã)

Îòâåðñòèå
äëÿ ïîäà÷è

ÑÎÆ

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

äà

Öåíòðàëüíûé
áîëòÊîä çàêàçà

Íîìåð çàêàçà

Êîä çàêàçà

Êîä çàêàçà

Îáðàáàòûâàåìûå ìàòåðèàëû
Òâåðäîñòü

ïî Áðèíåëþ Ñïëàâû
Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ

Vc (ì/ìèí.)
Ïîäà÷à íà çóá

fz (ìì/ò)

Íèçêîóãëåðîäèñòàÿ ñòàëü (Ñ15Å è ò. ï.)
Âûñîêîóãëåðîäèñòàÿ ñòàëü (Ñ45, Ñ55 è ò. ï.)

Ëåãèðîâàííàÿ ñòàëü (42CrÌî4, 17Cr3 è ò. ï.)

Èíñòðóìåíòàëüíàÿ ñòàëü (Õ155 CrVÌî 12 1 è ò. ï.)

Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü
(Ñåðèÿ 300, Õ5 ÑrNi 18 9 è ò. ï.)

Ñåðûé ÷óãóí

Êîâàíûé ÷óãóí

Ñóïåðñïëàâû
(Inconel 718, Ti-6AI-4V è ò. ï.)

• Äëÿ óäàëåíèÿ ñòðóæêè, èñïîëüçóéòå âîçäóøíûé ïðîäóâ.
• Ïðè ôðåçåðîâàíèè íåðîâíîé ïîâåðõíîñòè, ïîäà÷à ðåçàíèÿ 
  (fz) äîëæíà áûòü óìåíüøåíà äî íèæíåãî ðåêîìåíäóåìîãî 
  óðîâíÿ, óêàçàííîãî â òàáëèöå.

• Ðåæèì ôðåçåðîâàíèÿ îãðàíè÷èâàåòñÿ ìîùíîñòüþ ñòàíêà, 
  òâåðäîñòüþ ìàòåðèàëà è âûëåòîì øïèíäåëÿ. Ïðè áîëüøîé 
  øèðèíå, ãëóáèíå ðåçàíèÿ èëè äëèíå âûëåòà, óñòàíîâèòå Vc 
  è fz äî íèæíåãî ðåêîìåíäóåìîãî çíà÷åíèÿ è ïðîâåðüòå 
  âèáðàöèþ ñòàíêà  è íàãðóçêó íà øïèíäåëü

Òî÷íîñòü Ôàñêà

Ñïëàâû

Ðàçìåðû (ìì)

Ðàçìåðû (ìì)
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Ìàêñ. àð: 9 ìì

ÔðåçàÑ ïîêðûòèåì

Ñêëàäñêàÿ ïîçèöèÿ



Ïðàêòè÷åñêèå ïðèìåðû
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ïðîèçâîäèòåëüíîñòè

íà 40%!
Ñîêðàùåíèå âðåìåíè

îáðàáîòêè íà 20%!

Äðóãîé
ïðîèçâîäèòåëü

Äâà ïðîõîäà ïî 35 ìì
Ôðåçåðîâàíèå óñòóïà

Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ
Âåðòèêàëüíûé, ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì, ÂÒ50

Äåòàëü ñòàíêà

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ Vc (ì/ìèí.)

Ïîäà÷à íà çóá fz (ìì/ò)

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ àð (ìì)

Øèðèíà ðåçàíèÿ àå(ìì)

Ìåòîä îáðàáîòêè
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Ôðåçåðîâàíèå óñòóïà

Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ
Âåðòèêàëüíûé, ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì, ÂÒ40

Äâà ïðîõîäà ïî 5 ìì

Äåòàëü ñòàíêà

Ïðè âûñîêîé ñêîðîñòè ïîäà÷è
âðåìÿ îáðàáîòêè çíà÷èòåëüíî 
ñîêðàùàåòñÿ.
Çà ñ÷åò ñíèæåíèÿ âåðîÿòíîñòè
âíåçàïíîãî ñêàëûâàíèÿ, 
îáåñïå÷èâàåòñÿ ïðîäîëæèòåëüíûé 
ñðîê ñëóæáû èíñòðóìåíòà.

Áëàãîäàðÿ ïðî÷íîé ðåæóùåé 
êðîìêå, ñòàíîâèòñÿ âîçìîæíîé 
îáðàáîòêà íà âûñîêèõ ñêîðîñòÿõ, 
÷òî îáåñïå÷èâàåò ïðåâîñõîäíûå 
ïîêàçàòåëè ïðîèçâîäèòåëüíîñòè.


